

微信朋友圈节日祝福频发 成人“热过”儿童节

□记者 牛超

本报讯 昨天是六一儿童节，孩子们欢天喜地庆祝自己的节日，一些“不愿长大”的成年人也凑热闹发儿童节微信、送儿童节礼物……过起“成人儿童节”，以此来寻找童年记忆，缓解生活压力。

成人“热过”儿童节

“通知：今天就是你的节日。祝你节日快乐！请速到幼儿园领取棒棒糖一根、擦鼻涕手绢一块、开裆裤一条、尿不湿一个，特此通知。逾期不领PP上狠狠地打！”昨天一早，27岁的郭小姐打开手机就看到朋友发来的这条微信，她从前天开始就收到并转发了几位朋友的信息。

过六一可不仅是发信息，郭小姐告诉记者，由于昨天是周一，要上班，“我们提前一天过了儿童节，约了几位好朋友，先去吃麦当劳，再到公园里坐碰碰车、旋转木

马，寻找童年的感觉，玩碰碰车时，感觉自己就是个孩子，忘记了现实生活中的烦恼，真的感觉快乐。”

“各位超龄儿童们：一年一度的六一来了，祝我们这些表面风光，而内心彷徨；容貌未老，心已沧桑的美帅帅哥六一快乐！无论时光离开十年还是二十年，无论你岁数大还是心眼小，超龄儿童们，放纵一下自己吧！别憋着了，平常装大人挺辛苦的，过节了，想哭就哭，想尿床就尿吧。祝大家六一快乐。”

“大友友小友友们，节日快乐，让我们永远不失童心，快乐地迎接每一天吧。”

……

打开微信，关于儿童节的微信祝福还真不少。而发送此类信息的人有年轻的80、90后，也有60、70后。

“过节只是一个借口，找个时间和由头给自己减减压才是真

的。”在我市一企业上班的曹先生说，他经常出差、加班，平时难得跟家人聚在一起。“再加上这段时间，家里事比较多，妻子特别辛苦，希望借着儿童节为妻子放松一下。”

曹先生说，赶上六一前一天是周末，他便带着孩子、妻子一起去郊游，并送给妻子一个绒绒熊作为儿童节礼物。

成人儿童节“礼物”还不少

“儿童节不能光做儿童的生意，真正掏钱的还是大人。”在市区体育路佳士客购物中心，一位服饰经销商告诉记者，今年春夏新品，她就在“成人儿童节”上做了一些文章，目前热推的有几款色彩鲜艳和卡通图案设计短袖T恤销量特别好，“本来是孩子穿的衣服，但不少大人也自己买来穿”。

“现在很多成人不愿长大的心态明显，在服装选择上，除非是

职场正装，那些有些童趣感、设计感的服装会更受欢迎。”经销商说，对于70、80后来说，小时候是看动画片长大的，也有属于自己的童年回忆，如今这些人已经成为社会的中坚力量，是消费的主力。

记者在淘宝网等购物网站上看到，“儿童节成人礼物”卖得很火，七彩发光音乐盒、智力拼板、毛绒玩具销售都不错。从事外贸工作的张小姐告诉记者，由于平时工作压力较大，借着儿童节放松一下，给自己和亲友买些解压玩具做礼物。

“成年人过儿童节，主要是为了给心理减压。现在社会竞争激烈，一些年轻人希望借此忘掉压力和烦恼，暂时回归单纯的童年状态，这是一种‘儿化现象’。当然，成年人过儿童节也会让成年人保持一颗纯粹快乐的童心，有一定积极意义。”有市民这样认为。

爱心桌椅 送给孩子们

□记者 朱丙强

本报讯 昨天，我市装饰建材家居行业的爱心商家拉着满满两车崭新课桌到叶县马庄乡育才回民学校，给那里的孩子们送上节日礼物。

昨天上午10点，两辆满载爱心课桌的货车缓缓驶入马庄乡育才学校。“哇！新课桌好漂亮啊！”看到崭新的课桌从车上卸下，孩子们惊叹道。“以后再也不用那些带着‘补丁’的破桌子了。”该校四年级的吕一品告诉记者，班上的课桌都很破，有的凳子坐上去还会响。

该校校长李冠鑫介绍，学校开设有学前班至五年级，共有236名学生，桌椅都用了多年，已经翻修了四五次，破旧不堪，并且桌椅数量不够，有的班级3个学生共用一张课桌，有的学生还是自带凳子。“我们正在为桌椅发愁呢，这些爱心商家真是雪中送炭，太感谢了。”她说。

市装饰设计协会有关负责人告诉记者，今年春季，装饰建材家居行业的爱心代表在走访中发现，我市很多乡村中小学校缺少科学、标准、统一的课桌，影响孩子们的学习。前段时间，该协会在平顶山装饰建材家居行业启动了“爱心课桌伴我成长”微公益捐赠活动，得到了不少爱心商家、个人的支持，大家在短短几天时间里捐赠了200套爱心课桌，当天送来的是首批60套课桌，其余课桌厂家正在生产，近日也将陆续到位。

男子夜间落水 村民极力相救

□记者 胡耀华

本报讯 5月31日晚8时许，一患病男子行至鲁山县城东大浪河时坠入4米多深水中。路过的鲁山县露峰街道新华村58岁的村民肖根羊和弟弟肖崇阳立即前往营救，落水男子最终被救出。

昨天上午，鲁山县公安局辛集派出所民警告诉记者，他们5月31日晚8点20分接到报警称，有人坠入大浪河中。待民警赶到时，落水男子已被村民救出。经询问，救人的两个村民姓肖，家住露峰街道新华村。落水男子姓梁，40多岁，鲁山县城人，偏瘫，行走不便。由于梁某一直心情不好，当天沿大浪河岸边散心，结果不慎坠入河中。

昨天上午，肖根羊对记者说，当时他和53岁的弟弟肖崇阳路过大浪河，约8时许，他们突然听到有人落水。肖根羊喊了一声，但没人回应，水面上很快响起了“扑腾”声。肖根羊说，待他们赶到时，看到有人不停在水中上下沉浮，他们立即营救。随后，在路人的帮助下，他们将落水男子抬到岸上，并拨打了110和120。

由于被救及时，落水男子吐了几口水后很快苏醒，他的家属赶到后将他送往医院治疗。



修复受损路灯

昨天，市区神马大道东段，市城管处路灯管理所施工人员修复被撞坏的路灯。据了解，5月末，该处路灯被一辆过往车辆撞毁，导致电缆暴露，灯杆倾斜，影响路人通行。

本报记者 张鹏 摄



夏季水果丰盛

5月31日上午，平安大道西段天成果品批发市场里摆满了刚刚运抵鹰城的各种甜瓜。近段时间，我市水果市场供应充足，来自全国各地的夏季水果纷纷上市，价格虽然略贵，却受市民青睐。 本报记者 禹舸 摄

微能量 点亮 微心愿

陈丕旭收到乐高玩具 付志勇有了新书包

□记者 王辉

本报讯 “就是这个玩具，谢谢叔叔阿姨。”昨天上午，当记者与翟女士一起把一套乐高玩具送到9岁陈丕旭手里时，他开心地说。

陈丕旭家住市区矿工路与新华路交叉口附近，是卫东区雷锋小学三年级学生。陈丕旭的父亲陈德乾下岗后在外打工，母亲王秋红在家待岗。六一节前，陈丕旭表示，他想要一套幻影忍者乐高玩具。

付志勇今年12岁，其父付少军是一名残疾人，付志勇的父母均在市区以擦皮鞋为业，一家三口租住在卫东区北环路街道下牛村，付志勇想要一个新书包。

昨天上午，市塞飞斯工贸有限公司总经理张付振与记者取得联系，称看到上述报道，委托同事翟女士给孩子们送上节日礼物。随后记者与翟女士一起带着提前购买好的乐高玩具和书包分别送给了陈丕旭和付志勇。

郑县电力“萤火虫”送来关爱 金庙小学8名学童愿望实现

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午，郑县供电公司“萤火虫”爱心服务队来到郑县渣园乡金庙小学，给王帅歌等8名小朋友送来了一份浓浓的关爱。

5月30日，本报报道了金庙小学王帅歌、王金乐、陈佩尧等8名孩子的家庭贫困状况和他们的节日微心愿。报道发出后，郑县供电公司“萤火虫”爱心服务队负责人曹艳美与记者取得联系，表示要帮这8名孩子实现心愿。

昨天上午，曹艳美和她的“萤

火虫”爱心服务队志愿者在记者的陪同下，来到了金庙小学，给每位孩子都送来了衣服、凉鞋、图书、笔记本、书包等节日礼物。看到8岁王金乐的小脸有点脏，曹艳美赶紧拉她去洗了脸，还给她洗了脚。换上了新凉鞋、新裙子后，小金乐像是换了一个人。孩子们穿上了新衣新鞋后，还和志愿者一起玩起了老鹰捉小鸡的游戏，欢乐的笑声充满了校园。

据了解，郑县供电公司“萤火虫”爱心服务队成立于2010年，以留守儿童、孤寡老人为帮扶对象，目前已有近千人受到帮扶。